
РЕЦЕНЗІЯ НА КВАЛІФІКАЦІЙНУ РОБОТУ

Студента ОС «Магістр»
Онищенка Андрія Ігоровича

На тему «Конкурентоспроможність та шляхи її підвищення як механізм
забезпечення економічної безпеки»
Актуальність теми: В сучасних реаліях нестабільності політичної та економічної
ситуації країни орієнтуються на пошук нових стратегічних конкурентних переваг.
Значущість традиційних конкурентних переваг, заснованих насамперед на низькій
вартості робочої сили, валютному курсі та інших усталених для індустріальної
епохи чинників, істотно ослабла, тоді як безпекові переваги засновані на
інноваціях, науці та знаннях, набули визначальної ролі.
Самостійність розробки і пропозиції автора: В ході дослідження автором
розглянуто сутність та значення конкурентоспроможності підприємства,
методологія управління конкурентоспроможністю підприємства як засобу
забезпечення економічної безпеки, особливості управління
конкурентоспроможністю підприємства в контексті забезпечення економічної
безпеки. Враховуючи результати дослідження фінансово-економічної діяльності та
системи управління конкурентоспроможністю підприємства як механізму
забезпечення економічної безпеки визначено напрями вдосконалення системи
управління конкурентоспроможністю підприємства та надано рекомендації щодо
подальшого удосконалення управління конкурентоспроможністю підприємства як
механізму забезпечення економічної безпеки.
Наукова новизна отриманих результатів дослідження полягає запропонуванні
механізму управління конкурентоспроможністю підприємства, що допоможе
удосконалити систему управління конкурентоспроможністю підприємств.
Кваліфікаційна робота є самостійно виконаною автором науковою роботою, що
містить сформульовані положення, висновки і пропозиції.
Практична значимість роботи: запропоновані та обґрунтовані в роботі шляхи
підвищення конкурентоспроможності підприємства можуть бути використані на
практиці досліджуваним підприємством, або іншими підприємствами. Результати
проведеного дослідження дозволяють підприємствам краще впоратись зі
складною ситуацією на ринку та в країні в цілому, підвищити свою систему
управління конкурентоспроможністю в контексті забезпечення економічної
безпеки.
Зауваження та недоліки: Бажано було в роботі, більш детально розрахувати
економічний ефект від розроблених пропозицій, але це не знижує загальний рівень
проведеного дослідження та його значимість.




